
Ηλεκτρονική εγγραφή επιτυχόντων στην Τριτοβάθμια 
Εκπαίδευση 2023-2024 στο Πληροφοριακό Σύστημα 
του Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. 

Ξεκινά η εγγραφή των επιτυχόντων των Πανελλαδικών Εξετάσεων έτους 2023 και 
της ειδικής κατηγορίας των πασχόντων από σοβαρές παθήσεις στις Σχολές και τα 
Τμήματα της Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης, η οποία θα πραγματοποιηθεί 
ηλεκτρονικά, κατά το διάστημα από Πέμπτη 31 Αυγούστου 2023  έως και 
Παρασκευή 8 Σεπτεμβρίου 2023. 

Η εγγραφή των επιτυχόντων πραγματοποιείται στο ανωτέρω διάστημα 
υποχρεωτικά ηλεκτρονικά,  μέσω του Πληροφοριακού Συστήματος Ηλεκτρονικών 
Εγγραφών 2023. Οι επιτυχόντες μπορούν να έχουν πρόσβαση στο Πληροφοριακό 
Σύστημα Ηλεκτρονικές Εγγραφές 2023 του Υπουργείου Παιδείας, Θρησκευμάτων 
και Αθλητισμού στην ηλεκτρονική διεύθυνση https://eregister.it.minedu.gov.gr . 

Για την είσοδό τους στην ηλεκτρονική εφαρμογή: 

Α. οι επιτυχόντες των Πανελλαδικών Εξετάσεων έτους 2023, εισάγουν τον 8ψηψιο 
κωδικό εξετάσεων υποψηφίου ως όνομα χρήστη και ως κωδικό ασφαλείας 
(password), τον ίδιο που χρησιμοποίησαν για την εισαγωγή τους στην ηλεκτρονική 
εφαρμογή του Μηχανογραφικού Δελτίου. 

Β. Οι επιτυχόντες της ειδικής κατηγορίας των πασχόντων από σοβαρές παθήσεις 
έτους 2023, εισάγονται στην ηλεκτρονική εφαρμογή εγγραφής με τον ίδιο τρόπο 
που χρησιμοποίησαν για την εισαγωγή τους στην ηλεκτρονική εφαρμογή της 
Αίτησης-Μηχανογραφικού Δελτίου Σοβαρών Παθήσεων, χρησιμοποιώντας ως 
όνομα χρήστη τη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (e-mail) που αναγράφεται 
στο Μηχανογραφικό τους Δελτίο και ως κωδικό ασφαλείας αυτόν που ήδη έχουν 
διαμορφώσει για την πρόσβαση στο Μηχανογραφικό Δελτίο Σοβαρών Παθήσεων. 

Αναλυτικά δείτε εδώ 

Ολοκλήρωση Εγγραφής στο ΤΓΔΣ 

 Για την ολοκλήρωση της εγγραφής τους οι πρωτοετείς φοιτητές/τριες θα κληθούν 
από τη Γραμματεία με νεότερη ανακοίνωση 

ΕΙΔΙΚΕΣ ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΙΣ 

Βεβαίωση Διαγραφής (Αποφοιτήριο) από Ακαδημαϊκό Τμήμα προηγούμενης 
εγγραφής. (Αφορά μόνο τους φοιτητές που είχαν εγγραφεί στο παρελθόν σε άλλο 
Ακαδημαϊκό Τμήμα). 

Για την ειδική κατηγορία των Ελλήνων Πολιτών της Μουσουλμανικής Μειονότητας 
της Θράκης στις Σχολές και τα Τμήματα της Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης για το 

https://eregister.it.minedu.gov.gr/
https://www.minedu.gov.gr/news/56288-30-08-23-ilektroniki-eggrafi-epityxonton-stin-tritovathmia-ekpaidefsi


Ακαδημαϊκό έτος 2023-2024 οφείλουν να αποστείλουν σχετική βεβαίωση, ότι είναι 
εγγεγραμμένοι στα δημοτολόγια Δήμου του Νομού Ξάνθης, Ροδόπης ή  Έβρου. Αν 
έχουν μετεγγραφεί σε άλλο Δήμο άλλης περιοχής, τότε πρέπει να αποστείλουν ή να 
καταθέσουν αυτοπροσώπως όπως παραπάνω, βεβαίωση του συγκεκριμένου Δήμου 
από την οποία να προκύπτει ότι μετεγγράφηκαν σ΄ αυτόν, από Δήμο των ανωτέρων 
Νομών. 

 


